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 Borgmesteren  
 har ordet
Af Ole Vind 
Borgmester

Sikke et valg! Kommunalvalget 
er overstået – og sikke en indsats 
I leverede. Nu står vi allerede 
med blikket rettet mod næste 
udfordring: Folketingsvalget den 
24. marts.

Men lad os begynde det rigtige sted.
Tak.

Tak til jer, der har knoklet uge efter 
uge. Jer, der har taget en tørn i bestyrel-
serne. Jer, der har delt flyers ud i kulden, 
banket på døre, hængt plakater op i regn 
og taget den politiske snak over køledi-
sken, på arbejdspladsen og på sidelinjen 
ved boldbanen.

Venstre er ikke stærk på grund af én 
person. Venstre er stærk, fordi vi er et 
hold. Og det hold viste sit værd.

Et valg, mange havde dømt  
os ude af

Lad os være ærlige: Der var ikke mange, 
der spåede fremgang til Venstre i Heden-
sted.

Men I troede på det.
Vi troede på det.
Og resultatet taler for sig selv: 11 man-

dater. Ét mere end sidst. Fremgang – i en 
tid, hvor mange forventede det modsatte.

20 engagerede kandidater førte en 
valgkamp med sammenhold, energi og 
viljen til at gå det ekstra skridt. For hinan-
den. For kommunen. For Venstre.

Det er ikke tilfældigt. Det er resultatet 
af hårdt arbejde.

Det skal vi være stolte af.

Indflydelse – ikke bare deltagelse

For Venstre handler politik om ansvar. Om 
retning. Om indflydelse.

Borgmesterposten betyder noget – fordi 
ledelse betyder noget. Men lige så vigtigt 
er det daglige arbejde i udvalgene, hvor 
beslutningerne træffes, og hvor hverda-
gen i Hedensted formes.

Med borgmesterposten, tre for-
mandsposter og to næstformandsposter, 
samt næstformandsposter i Hedensted 
Spildevand og Børn- og Ungeudvalget, 
har vi sikret os stærk indflydelse. Ikke for 
indflydelsens skyld – men for at kunne 
tage ansvar og levere resultater.

Vi har samlet et bredt flertal med So-
cialdemokratiet, Danmarksdemokraterne, 
Dansk Folkeparti, Socialistisk Folkeparti og 
Liberal Alliance. 26 ud af 27 mandater står 
bag konstitueringen.

Det giver stabilitet. Det giver arbejdsro. 
Og det giver mulighed for at udvikle hele 
Hedensted Kommune.

Tak til hele holdet

Til alle 20 kandidater: Tak.
Tak for grinene. Tak for energien. Tak 

for sammenholdet. Det var en fornøjelse 
at føre valgkamp sammen med jer.

Til jer, der ikke kom ind denne gang: 
Jeres indsats var uvurderlig. Et parti 
bygges ikke kun af dem, der får mandat – 
men af dem, der møder op, stiller sig frem 
og tager ansvar. Og jeg håber, I igen er en 
del af holdet ved næste kommunalvalg. 

Det ville glæde mig at stå skulder ved 
skulder med jer igen.

Nu begynder næste valgkamp

For politik holder aldrig pause.
Statsministeren har udskrevet valg. Den 
24. marts skal danskerne igen til stemme-
urnerne.

Det kræver det samme, som vi netop 
har vist:

Engagement.
Sammenhold.
Vilje.
Det kræver jer.
Jer, der holder liv i foreningerne.
Jer, der tager diskussionen – også når 

den er svær.
Jer, der igen hænger plakater op og 

banker på døre.
Vi går ind i valgkampen med troen på, 

at Venstre kan gøre en forskel for Dan-
mark. For frihed. For ansvarlig økonomi. 
For et land i balance – hvor også kommu-
ner som vores bliver hørt.

Vi har bevist, at vi kan vinde, når vi står 
sammen.

Nu gør vi det igen.Sammen hjælper vi 
Troels og Venstre godt igennem folke-
tingsvalget.
Tak for jeres indsats. Tak for jeres tid. Tak 
for jeres tro på Venstre.

Nu tager vi næste skridt 💙

Aale Have- og Parkservice
v/Erik Juul Hansen
Brædstrupvej 68, Aale
7160 Tørring

Danske Anlægsgartnere

Mail: erik.juul.hansen@mail.dk
www.aalehaveogparkservice.dk

Tlf.: 75 67 61 08
Mobil: 40 30 64 08

• Anlæg

• Pleje

• Belægning

• Vintertjeneste
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 Venstre maler 
 valget blåt – og tør tro 
 på fremtiden
Af Troels Lund Poulsen 
Formand for Venstre

Valgkampe er altid både vilde og 
festlige. Så kan man mærke, at 
demokratiet lever. Jeg trives godt 
i valgkampens puls – både lokalt 
og nationalt – og er sikker på, at 
vi alle vil gøre en kæmpe indsats 
for, at Venstre kommer til at stå så 
stærkt som muligt.

Og vi har stærke mærkesager at stå på.  
Vi vil gøre Danmark rigere – og sørge for 
en tryg velfærd.

En tryg fremtid kræver imidlertid et 
Danmark i sikre hænder. Også når det er 
svært. Som tør stå fast, når det blæser. 
Som tør træffe de svære beslutninger.

Det er det ansvar, som jeg har taget på 
mig ved at melde mig som statsmini-
sterkandidat for blå blok. Tak for jeres 
opbakning til det.

Venstre går til valg på klare mærkesa-
ger. Vi vil sørge for:

	» En tryg velfærd for alle danskere.
	» At gøre det billigere at være dan-

sker.
	» Et grønt Danmark, der blomstrer i 

byen og på landet.
	» Et sikkert Danmark at vokse op i.
	» Et stærkt erhvervsliv, der gør Dan-

mark rigere.

Vi lever i en mere usikker verden.  For 
femte år i træk er der krig i Europa, og selv 

blandt vores nære allierede mærker vi 
usikkerheden. Samtidig kan det økonomi-
ske pres mærkes hos mange danskere, 
der har svært ved at få hverdagen til at 
hænge sammen. 

Situationen påvirker os alle. Netop 
derfor må vi træde et skridt frem og tage 
ansvar.
I Venstre mener vi, at Danmark skal være 
et trygt samfund – også når verden er 
urolig.

Danmark skal være i sikre hænder

Det handler om et stærkt og robust for-
svar, der kan tage vare på vores sikker-
hed. Om en ansvarlig økonomi og gode 
vilkår for vores erhvervsliv, der holder 
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hjulene i gang, sikrer gode job til dansker-
ne og bidrager til en sund dansk økonomi. 

Et Danmark i sikre hænder er også 
en stærk velfærd. Hænder, du kan regne 
med. Som griber dig, når du har brug for 
det. Og som sætter mennesker før syste-
mer. Hvor vi prioriterer vores kernevelfærd, 
så børn trives, og ældre mærker kærlig 
omsorg.

Men det kommer ikke af sig selv. Det 
kræver handling. Og vi kan gøre endnu 
mere.

Danmarks sikkerhed, vores velfærd og 
familiernes pressede økonomi var blandt 
de vigtigste grunde til, at Venstre gik i re-
gering for fire år siden. I en usikker tid har 
vi sat gang i en historisk genopbygning af 
det danske forsvar. Vi har lettet skatten for 
milliarder, så danskerne kan beholde flere 
af deres egne penge. Vi har nedbragt 
ventelisterne på sygehusene, sikret at alle 
fremover skal kunne få en læge tæt på og 
givet folkeskolen mere frihed og tillid. Det 

er kun sket, fordi Venstre har taget ansvar. 
Men vi er ikke i mål, for der er stadig me-
get at tage fat på. 

Når Europas konkurrenceevne bliver 
presset, skal danske virksomheder stå 
endnu stærkere. Når udlændinge begår 
kriminalitet og skaber utryghed, kræver 
det en langt hårdere og mere fast kurs. 
Når vores natur og fjorde presses, kræver 
det mere handling. Og når vejret bliver 
vildere, skal vi kunne stå imod.

Danmark er et fantastisk land. Et land, 
hvor både byens liv og landets ro gør os til 
noget særligt. Men det må vi ikke tage for 

givet i en usikker tid. Derfor er Venstre igen 
parat til at træde frem og tage ansvar. 
Gøre Danmark rigere. Prioritere vores 
forsvar. Vores familiers økonomi. Vores 
velfærd. 

Verden bliver aldrig helt som før. Men vi 
tror på, at vi sammen kan komme stær-
kere gennem det, der venter. Det kræver 
ansvar. Det kræver handlekraft.

Det kræver, at Danmark er i sikre 
hænder. Og at vi tør tro på fremtiden. Det 
gør jeg.

VVS Teknik ApS
& HOSTRUP VVS TEKNIK - TLF. 7568 3504

Hornsyld Industrivej 3B, 8783 Hornsyld
Telefon 7568 3504
mail@kr-vvs.dk – www.kr-vvs.dk

Gammelgårdsvej 7, 7130 Juelsminde
Telefon 7569 4499
per@juelsmindevvs.dk – www.juelsmindevvs.dk

JUELSMINDE
V V S  &  B L I K  A P S
GAMMELGÅRDSVEJ · JUELSMINDE · TLF. 7569 4499

Mosegade 2B, 8722 Hedensted
Telefon 7589 2888
mail@sebberup.dk

Eslunds Husreparation
v/Søren Eslund

Industrivænget 1
8783 Hornsyld
Tlf. 75 68 51 29
Bil 21 91 51 29
Mail: eslund@mail.dk
www.eslund-husrep.dk

Løsningen ligger i stålet
Om det er havelågen eller maskinbygning

– vi står for det hele
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 Med fællesskab som drivkraft
Af Lene Tingleff

Mette Herløv Jepsen og 
Claus Egmose Nielsen er 
Venstres to nye medlemmer i 
kommunalbestyrelsen, og de ser 
frem til arbejde i Udvalget for 
Social Omsorg, hvor de begge har 
fået en plads.

Fællesskab og det lokale engagement er 
en vigtig ballast for Mette Herløv Jepsen 
og Claus Egmose Nielsen, der er Venstres 
to nye medlemmer i kommunalbestyrel-
sen. Og deres vej frem til det lokalpolitiske 

har netop været deres aktive medvirken 
i det lokale foreningsliv, som de brænder 
for. 

Mette Herløv Jepsen, 55 år, er revisor 
og økonomichef på Castberggård og bor 
i Ølholm. Claus Egmose Nielsen, 56 år, er 
halinspektør i Lindved, hvor han er bosid-
dende, og han har en bred erfaring inden 
for det private erhvervsliv.

De har begge fået plads i Udvalget for 
Social Omsorg, hvor de netop nu er i gang 
med en introduktion til det store område, 
der dækker ældreområdet, voksenhandi-

cap samt sundhed og forebyggelse. Han 
har desuden fået pladsen som næstfor-
mand i Hedensted Spildevand.

– Det er en stor mundfuld med alt det 
nye som kommunalbestyrelsesmedlem, 
og der er en masse, vi skal sætte os ind i, 
men vi har fået en rigtig god og grundig 
introduktion til områderne og er nu er 
godt i gang med at finde os til rette i rollen 
som politiker, siger de.
– Nu gælder det hele kommunen, men 
vi er stadig Mette og Claus, som man 
altid kan ringe til og gribe fat i, hvis der er 
noget. At vi nu sidder i kommunalbestyrel-

Nyvalgte Mette Herløv Jepsen og Claus Egmose Nielsen har det godt med kommunens slogan ”Hedenstederne – for alle der vil”. 
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sen, betyder jo ikke, at vi glemmer vores 
lokale bagland.

Tillid til mennesker

Hvorfor det lige blev Venstre, er de begge 
hurtige til at svare på.

– Jeg tror på, at mennesker kan træffe 
gode beslutninger, og jeg ønsker ikke 
ensartede regler og kasser, man putter 
folk ned i. Vi skal sammen se på, hvad 
det enkelte menneske har brug for. Og så 
mener jeg, at vi alle sammen skal bidrage. 
Jeg bryder mig ikke om at høre på, at 
man har ”krav på” eller ”ret til”. Jeg vil 
hellere tale om, hvad vi har brug og finde 
løsninger ud fra det, siger Mette Herløv 
Jepsen, der på den baggrund føler sig 
godt tilpas i Venstre.

For Claus Egmose Nielsen var valget af 
politisk ståsted heller ikke svært.

– Jeg har altid været liberalt indstillet 
med stor fokus på frihed for den enkel-
te og mennesket i centrum. Det enkelte 

menneske skal have frihed til at vælge. 
Venstre er et godt og ordentligt parti, hvor 
der er styr på maskinrummet. Når det 
gælder, så står vi sammen.

Begge mener også, at afbureaukra-
tisering og regelforenkling er en vigtig 
værdi i Venstre, som der til stadighed skal 
arbejdes på.

– Vi skal have tillid til mennesker, tinge-
ne bliver nødvendigvis ikke bedre af kon-
trol. Lad os give mere frihed til mennesker, 
lyder det fra de to nyvalgte.

Mangel på arbejdskraft

Om arbejdet i Udvalget for Social Omsorg 
ser de begge to mangel på arbejdskraft 
som en stor udfordring i de kommende år.

– Der bliver flere ældre, og det er en 
udfordring at få tiltrukket arbejdskraft. 
Samtidig presser økonomien, så der er 
nok at tage fat på, siger Mette Herløv 
Jepsen og tilføjer vigtigheden af, at kom-
munen er attraktiv som arbejdsplads.

– Det handler ikke kun om løn, men også 
om arbejdsglæde og en god kultur, og her 
skal vi have stor fokus på ledelse.

Den bedste kommune

Hvad drømmer I om for Hedensted  
Kommune?

Claus Egmose Nielsen: At vi kan fort-
sætte vækststrategien hele vejen rundt 
i både små og større byer, og at vi kan 
blive ved med at være en velfungerende 
kommune, hvor det er godt at bo og leve. 
Og hvor vi har et stærkt fællesskab og 
understøtter hinanden.

Mette Herløv Jepsen: At vi sammen 
taler Hedensted Kommune op og får syn-
liggjort, at det er den bedste kommune at 
bo i. Og at der kommer mere opmærk-
somhed på, at det er fantastisk at være i 
en stor, velfungerende landkommune. 

Barrit Mejeri, er et af  Danmarks 
mindste og ældste andels- 

mejerier.

Siden 1887 har der været gang i 
det lille mejeri, som ligger i 

Barrit Stationsby. Mejeriet har 
igennem de sidste snart 10 år 
igen haft et mejeriudsalg, som 
forsyner folk fra nær og fjern 

med alskens lækkerier.

Som vi ynder at sige:Det er en 
slikbutik for voksne.

I butikken sælger vi selvfølgelig 
vores egne gode flødeoste med 

et væld af  forskellige smage. 
Derudover føres et velvoksent 

sortiment af  andre gode danske 
oste, samt en del udenlandske 
oste, som kan skifte hen over 

året, så sortimentet er tilpasset 
de forskellige højtider og 

sæsoner.

Åbningstider 
i Ostehullet

Fredage: 13.00-17.00
Lørdage: 09.00-14.00

Tlf. 7569 1023
Brølbæk 5
7150 Barrit 

Reparationer
Hel- og dellakering

Autoskader
Maling af

motorcykeldele, døre,
låger, inventar m.m.

Kragelund Autolakering
Herredsvej 6, Kragelund

75 89 36 00
kragelund-autolakering@hafnet.dk

Kom og få et tilbud!
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 Nu sidder de for bordenden
Af Lene Tingleff

Venstre har fået to nye 
udvalgsformænd efter 
kommunalvalget i november 
2025. Kim Tuominen 48 år, er 
formand for Udvalget for Læring, 
mens 55-årige Viggo Kjær Poulsen 
har fået posten som formand for 
Udvalget for Teknik.

Begge ser de frem til opgaven med at 
forvalte og sætte retning for de områder, 
de brænder for. Og selv om de understre-
ger vigtigheden af at samle hele udvalget 
i et konstruktivt samarbejde, har de også 
fokus på at sætte de liberale idéer og 
tanker i spil.

– På det tekniske område har vi brug 

for private aktører på en række områ-
der, og det skal vi føre ud i livet alle de 
steder, hvor det giver mening, siger Viggo 
Kjær Poulsen og tilføjer, at det for ham er 
afgørende, at Hedensted fortsat er en er-
hvervsvenlig kommune på alle parametre. 

– Og så skal vi naturligvis fortsætte 
med vores vækstdagsorden, så vi får en 
masse gode ting til at ske i alle hjørner af 
kommunen. Vi skal skabe rammerne for 
udvikling, så vi fortsat er en kommune, der 
er god at bo i og god at drive virksomhed 
i.

Kim Tuominen siger, at der på lærings-
området er mange gode private tilbud, 
og han finder det vigtigt, at de understøt-
tes. 

– Set fra mit liberale synspunkt er det 

også vigtigt, at vi har en god folkeskole 
for alle elever – også de dygtige. Der har 
været en tendens til, at de er blevet lidt 
glemt, det må ikke ske. De skal udfordres 
og stimuleres.

Vil styrke den almene skole

For Kim Tuominen er det et vigtige ind-
satsområde at styrke den almene skole.

– Flere og flere børn kommer af 
forskellige årsager over i specialområdet, 
og det udhuler den almene skole. Vi skal 
selvfølgelig yde en særlig indsats for dem, 
der har det svært, men vi har en forplig-
telse til at følge udviklingen tæt, for det er 
ved at løbe skævt.

– I dag er ni procent af børnene i 
et specialtilbud, og til det bruger vi 25 

Økonomiudvalg

Ole Vind, Formand  (V)
Hans Kristian Skibby, Næstformand (Æ)

Merete Skovgaard-Jensen (V)
Henrik Alleslev (A)
Julie Maaløe (A)
Steffan Rosenhede Jensen (F)
Ove Kjærskov Nielsen (O)

Udvalget for Beskæftigelse

Hanne Grangaard, Formand (A)
Simon Bendfeldt, Næstformand (V)
Jakob Toftebjerg (V)
Diana Sofie Beurze (I)
Herluf Møller (Æ)

Udvalget for Klima, Natur & Miljø

Claus Thaisen, Formand (A)
Mads-Peder Winther Søby, Næstformand 

(F)
Finn Kejfe Abrahamsen (A)
Jakob Toftebjerg (V)
Simon Bendfeldt (V)

Udvalget for Læring

Kim Tuominen, Formand (V)
Finn Kejfe Abrahamsen, Næstformand (A)
Steffan Rosenhede Jensen (F)
Diana Sofie Beurze (I)
Birgit Jakobsen (K)

Udvalget for Social Omsorg

Kasper Glyngø, Formand (A)
Merete Skovgaard-Jensen, Næstformand 

(V)
Liselotte Hillestrøm (A)
Mette Herløv Jepsen (V)
Claus E. Nielsen (V)

Udvalget for Teknik

Viggo Kjær Poulsen, Formand (V)
Ove Kjærskov Nielsen, Næstformand (O)
Hans Vacker (V)
Jeppe Mouritsen (V)
Herluf Møller (Æ) 

Udvalget for Vækst & Fællesskab

Lars Poulsen, Formand (V)
Rune Mikkelsen, Næstformand (Æ)
Liselotte Hillestrøm (A)
Mads-Peder Winther Søby (F)
Kennet Bøeg-Jensen (O)

De nye udvalg 2026-2029
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procent af vores budget. Det får konse-
kvenser for normalområdet, og det skal 
vi være meget opmærksomme på, siger 
Kim Tuominen, der forventer, at strukturen 
på specialområdet vil komme til at fylde 
meget. 

– Vi oplever et stærkt stigende fravær i 
folkeskolen, og det skal vi have gjort noget 
ved. Vi er et af verdens rigeste og på 
mange måder mest velfungerende sam-
fund, men noget er ved at gå helt galt for 
mange børn, det oplever vi også her.

– Vi kan konstatere, at mange børn 
ikke gider gå i skole, vi har skoler, hvor 
15 procent af eleverne har et fravær på 
omkring 20 procent. Og det rækker altså 
ikke til at komme videre i uddannelsessy-

stemet, og så starter en skæv livsbane.
Kim Tuominen vil gerne have sat en 

prop i fraværet, og han ser gerne, at sko-
lerne samarbejder og tager ved lære af 
hinanden, når nogen lykkes med indsatser.

– Vi oplever heldigvis skoler, der gør 
noget fantastisk, der virker. Lad os se på 
de steder, hvor det fungerer og bruge de 
gode eksempler – og tage ved lære af 
hinanden, siger han. 
Et andet vigtigt punkt på skoleområdet 
er vedligehold af bygninger, hvor der er 
mange, der trænger til en kærlig hånd.

Kortere sagsbehandling

På det tekniske område har Viggo Kjær 
Poulsen også gjort sig tanker om, hvad 
der vil komme til at fylde.

– Vi skal have gjort noget ved sagsbe-
handlingstiderne i byggesager og landzo-
netilladelser. Vi kan alle forstå, at der med 
den vækst, vi heldigvis oplever, er et stort 
pres, men det betyder ikke, at vi bare skal 
læne os tilbage og tage det som en und-
skyldning. Vi skal have strammet op, og vi 
skal dialogens vej i et godt samarbejde 
med bygherrer.

– Hele situationen omkring Øster 
Snede vil også komme til at præge vores 
dagsordener. Øster Snede er ramt af den 

perfekte storm med udfordringer omkring 
trafik, kloakering, biogas, grusgravning – 
og usikkerhed om områdets udvikling. 

– Genbrugsstationen i Remmerslund 
mangler plads, og der skal findes en ny 
placering, det er også et af de større 
projekter, der venter. 

Vigge Kjær Poulsen fremhæver, at 
arbejdet med at gøre Hedensted bymidte 
attraktiv vil komme til at fylde.

– Og så er der oprensning af vand-
løb, som der har været arbejdet med i 
udvalget i mange år, men som stadig er 
et vigtigt punkt. Vandet skal kunne løbe i 
vores vandløb, det er ikke til diskussionen.

Den decentrale struktur

Kim Tuominen, Aale, er 48 år og udvik-
lingschef i Halberg & Olsen Innovation. 
Viggo Kjær Poulsen bor i Stouby, er 55 
år og landmand. De har begge stærke 
rødder i deres lokalområder, hvor de er 
drevet af det lokale engagement.

– Nu gælder det hele kommunen, 
det hersker der ingen tvivl om. Men det 
betyder ikke, at vi glemmer vores lokal-
områder, forsikrer Viggo Kjær Poulsen og 
Kim Tuominen, der begge vil fortsætte 
indsatsen for at styrke den decentrale 
struktur i Hedensted Kommune.

Viggo Kjær Poulsen (t.v.) og Kim Tuominen har begge siddet i kommunalbestyrelsen i fire år, og står nu i spidsen for henholdsvis Udvalget for Teknik 
og Udvalget for Læring.
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 Sundhedsreformen 
 – hvad betyder den for 
 vores område?
Af Thrine Rimdal Nørgaard,Juelsminde,  
tidligere medlem af Regionsrådet

Sundhedsreformen er på vej til 
at blive gennemført, og de nye 
sundhedsråd har allerede taget 
hul på de første beslutninger. 
I vores område er det 
Sundhedsrådet Horsens, der står 
for arbejdet.

Sundhedsrådet Horsens – hvem sidder 
med ved bordet?

Sundhedsrådet består af 6 regions-
politikere og 5 kommunale politikere. 
Området dækker primært Horsens Regi-
onshospital.

Medlemmer

	» Jakob Klærke (F), formand
	» Vivi Altenburg (Æ), næstformand
	» Christina Kirkegaard (A)
	» Ib Bjerregaard (V)
	» Malene Møller Mortensen (C)
	» Michael Maaløe (A)
	» Jens Szabo, Skanderborg (V)
	» Kasper Glyngø, Hedensted (A)
	» Lone Jakobi, Odder (A)
	» Pernille Holm, Horsens
	» Susan Gyldenkilde, Horsens (A)

For Hedensted Kommune er det som 

anført Kasper Glyngø (A), og ved forfald 
træder Merete Skovgaard Jensen (V) 
til. Fra Venstre i Regionsrådet har vi Ib 
Bjerregaard, som vi altid vil kunne tage 
fat i.

Flere praktiserende læger på vej

Sundhedsrådet har besluttet, at der frem 
mod 2035 skal etableres oprettes fire nye 
ydernumre til læger i Hedensted Kommu-
ne.

Det skal styrke lægedækningen og give 
bedre adgang til behandling.

Hvilke opgaver flytter mellem 
kommune og region?

Reformen betyder, at nogle opgaver 
flyttes fra kommunerne til regionen, mens 
andre bliver, hvor de er.

Specialiseret genoptræning flyttes til 
regionen

Det gælder fx borgere med hjerneska-

    JAGT, HUND & OUTDOOR
   UDSTYR TIL

HUNTINGLIFE.DK

Peter Wiin – Regnskab og rådgivning ApS
Birkevangen 20, 7130 Juelsminde  |  peter.wiin@outlook.dk
Tlf. 75 69 55 66  |  Mobil 30 68 55 66
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der efter sygdom eller ulykke. Hedensted 
Kommune køber allerede disse ydelser 
eksternt, så ændringen får begrænset 
betydning her og nu.

Patientrettet forebyggelse skal indtil 
videre driftes fra kommunen, men på 
vegne af regionen. 
Det gælder fx rehabilitering for borgere 
med KOL, diabetes m.m.

Borgerrettet forebyggelse forbliver i 
kommunerne og er fortsat kommunernes 
ansvar, det er fx rygestopkurser.

Akutsygeplejerskerne overgår til 
regionen

Fra 1. januar 2027 bliver akutsygeplejer-
skerne ansat i Region Midt i stedet for 
kommunerne.
De vil fortsat:

	» Rådgive hjemmeplejen og pleje-
centre

	» Køre ud til borgere med komplekse 
behov

	» Være tilgængelige døgnet rundt i 
alle fire kommuner

Fordelen er, at de bliver en del af et 
større fagligt fællesskab, hvilket forventes 
på sigt at løfte kvaliteten.

Rehab- og akutpladser i Løsning

Reformen omfatter også pladserne i 
Løsning.

Pladser, der overgår til regionen

Nogle pladser bliver til sundheds- og 
omsorgspladser, men de forbliver fysisk 
placeret i Hedensted Kommune. Perso-
nalet på disse pladser overgår til regional 
ansættelse.

Pladser, der bliver i kommunen
Fx midlertidige pladser til borgere, der 

venter på en plejehjemsplads.
Hvad bruges sundheds- og omsorgs-

pladserne til? De er målrettet borgere, 
der:

	» Er for syge til at være hjemme
	» Men for raske til at være indlagt

Fx borgere med dehydrering eller 
patienter, der er udskrevet, men ikke klar 
til at komme hjem.
Man kan vælge en plads i egen kom-
mune – eller i en anden, hvis man fx har 
pårørende der.

Tidsplan for overdragelsen

	» 1. maj 2026: Hedensted Kommune 
skal have udarbejdet et udkast til 
delingsaftale

	» 1. juli 2026: Kommune og region skal 
være enige om aftalen

	» Efteråret 2026: Praktisk forberedelse
	» 1. januar 2027: Regionen overtager 

opgaver og personale

Skorstensfejerfirmaet
Bruno Olesen A/S

Gammelgårdsvej 7
7130 Juelsminde

Tlf. 23 67 76 21
Mail: brunoolesen@gmail.com

28 43 86 16 ·  METTE@QVISTGRAFISK.DK
WWW.QVISTGRAFISK.DK

GRAF I SK

Levering af sand, ral, muldjord og granit
Evt. mulighed for selvafhentning

Affald fjernes i containere, eller med 
kran grab

Containere til alle formål udlejes
Alle former for kranopgaver udføres
Alle former for transport udføres for 

erhverv og privat

Klakring Vognmandsforretning
Søren Rasmussen & Søn
Klakringvej 62  •  7130 Juelsminde
Tlf. 7569 3227  •  srs-klakring.dk

LINDSTRØMLINDSTRØM
 RÅDGIVNING   •   BESTYRELSESARBEJDE   •   INTERIM LEDELSE

+45 5239 6500
www.lindstrøm.com

Juelsminde
Gulvbelægning

v/ Jørgen Simonsen
Vejlevej 22, Klakring, 7130 Juelsminde

20 97 96 44

Hecovej 11 · 8722 Hedensted
mail@bordingsmedie.dk
www.bordingsmedie.dk
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 Til valg med Troels 
 for 8. gang
Af Rasmus Ole Hansen, 
Formand for Kommuneforeningen

Det er en hektisk periode vi er inde 
i med valghandlinger.

Siden sidste Venstre blad har vi afholdt 
kommunalvalg og regionsvalg, og når 
dette blad læses, er vi midt i en folketings-
valgkamp, som blev udskrevet inden jeg 
gik til tasterne.

Kommunalvalget gik overordentligt 
godt

Vi havde en lille fremgang i stemmetallet 
og vi fik en ekstra valgt ind i byrådet. Det 
betød at alle i Venstres gruppe, der gen-
opstillede, blev genvalgt. Derudover kom 
to nye kandidater i byrådet. Mette Herløv 
Jepsen og Claus Egmose Nielsen.

Konstitueringen var ikke så dramatisk som 
i 2021. Der var ret hurtig enighed om, at 
Ole Vind skulle fortsætte som borgmester 
og han fik opbakning fra 26 ud af 27 by-
rådsmedlemmer. Konstitueringen betød 
at vi fik en ekstra udvalgsformandspost, 
således er Kim Tuominen ny formand 
for Læring, Viggo Poulsen er ny formand 
for Teknik og Lars Poulsen forsætter som 
formand, men i det nye udvalg for Vækst 
& Fællesskab.

I Regionsrådet blev det for første gang i 18 
år en borgerlig regionsformand og endda 
fra Venstre ved Anders G. Christensen. 
Thrine Nørgaard genopstillede ikke til re-
gionen. Mange tak til Thrine for den store 
indsats i regionsrådet. I stedet opstillede 
vi Anette Bolvig. Pga. sundhedsreformen 
skulle der kun vælges 31 i stedet for 41 
til regionsrådet. Det betød så også at 
Venstre fik valgt 6 ind mod 11 i 2021. Anette 
Bolvig fik et fint valg med 2.517 personlige 
stemmer, men blev ikke valgt ind i denne 

omgang. Det er nu noget specielt når over 
1.000 mennesker har sat kryds ud for ens 
navn.

Nu er vi så midt i en valgkamp til Folke-
tinget. Vi er gået ind i valgkampen med 
beskeden opbakning i meningsmålinger-
ne, men jeg er sikker på at vi i Venstre nok 
skal slå kommentatorernes forudsigelser. 
Vi fik trods alt over 500.000 stemmer 
til kommunalvalget på landsplan og 42 
borgmesterposter. Det betyder,  at der på 
landsplan er lokal forankring til Venstres 

politik, som nok skal betyde, at de lokale 
folketingskandidater rundt omkring, får et 
bedre valg end man umiddelbart skulle 
tro, når man ser ud over Danmark fra 
nyhedsredaktionernes lokaler.

Vores lokale folketingskandidat er den 
samme siden 2001. Troels Lund Poulsen. 
Jer der har været med til alle valgkampe 
siden 2001 er det således 8. gang vi for-
søger at få Troels valgt til Folketinget. Det 
er ekstra spændende denne gang, når 
de øvrige partier i blå blok på forhånd har 

Sandbjergvej 21  ·  7130 Juelsminde  ·  Tlf. 4089 4575
helene@wurtzgrafisk.dk  ·  www.wurtzgrafisk.dk

Lær mig bedre at
kende og se mit arbejde
på min hjemmeside eller

Få en erfaren
grafiker på timebasis
– og betal kun for det du har brug for!

 Emballage- og konceptdesign  ·  Brochurer & kataloger  · Logo design
Flyers og foldere  ·  Display- og udstillingsmateriale  ·  Årsrapporter  ·  Annoncer

Magasiner & personaleblade  ·  Kirkeblade  ·  Bannere  ·  Plakater
Illustrationer  ·  Visitkort  ·  Websites  ·  Bøger
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udpeget Troels som det bedste bud på en 
borgerlig statsminister. Det uden overho-
vedet at kende valgresultatet. Med forslag 
om formueskatter og boligskatter er det 
tydeligt at Socialdemokratiet mest af alt 

kæmper for at få en rød regering. Det er 
en stor ros at det borgerlige Danmark 
har stor tiltro til os i Venstre og vi løfter 
også gerne opgaven. Det har vi gjort i 42 
kommuner og 3 regioner. Hver ting til sin 

tid, så i første omgang koncentrer vi os 
om at få et godt resultat den 24. marts. Så 
må den nyvalgte folketingsgruppe sætte 
sig til forhandlingsbordet og få det bedste 
ud af det. 

LOF Trekanten
Vejle – Hedensted – Fredericia
Se de mange spændende kurser på 
www.lof.dk/trekanten

Tlf. 3071 3701 

Alge-Bekæmpelse ApS
Søborgvej 8, Glud
7130 Juelsminde

Tlf. 30 28 34 35
www.alge-bekaempelse.dk 

Mail: alge@ks-e.dk

ALGE-BEKÆMPELSE
Vi yder en professionel service

– gl. DanCorn

Mimersvej 5 · 8722 Hedensted · Tel.  +45 75 68 53 11
info@sukup-eu.com · www.sukup-eu.com
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Erhvervsvej 2, 8722 Hedensted
Tlf. 75 89 60 66  | www.statusrevision.dk

 Uddeler Venstres Miljøpris 
 – sæt kryds i kalenderen
Venstres Miljøpris uddeles 
mandag den 15. juni kl. 19.00, 
og det bliver Glud Museum, 
der danner rammen om det 
traditionsrige arrangement. 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen til det 
årlige sommermøde, som hvert år samler 
mange mennesker til en aften i fællesska-
bets tegn.

Miljøprisen uddeles til en person, en 
forening eller en virksomhed, der bidrager 
med en miljøskabende udvikling i Heden-
sted Kommune. Prisen blev uddelt første 
gang i 1988, og modtageren får en pokal 
med sit navn indgraveret.

Ud over uddeling af miljøprisen bliver 
der indlæg ved museumsleder Helle 
Ingerslev om museets drift og fremtids-
planer samt politisk indlæg.

Glud Museum er vært ved kaffe og 
brød, men deltagerne bedes selv med-
bringe stol.  

Alle er velkomne til arrangementet. 
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Venstre lokalforeninger i Hedensted Kommune
Formand for Venstres Kommuneforening i Hedensted Kommune

Rasmus Ole Hansen 
Søndergade 44, 8783 Hornsyld 
Tlf. 2217 3671 
rasmusohansen@hotmail.com

Formænd for Venstres lokalforeninger i Hedensted Kommune

Barrit-Vrigsted
Arild Pedersen 
Barrit Langgade 102, 7150 Barrit 
Tlf. 7569 1010 / 2088 5710 
hjemme@ap-maskinfabrik.dk

Hornsyld-Bjerre-Stenderup
Rasmus Ole Hansen 
Søndergade 44, 8783 Hornsyld 
Tlf. 2217 3671 
rasmusohansen@hotmail.com

Stouby-Hornum
David Stenvang 
Aksel Nielsens Vej 6 
7140 Stouby 
Tlf. 4093 4308 
stenvang@post.tele.dk

Glud-Hjarnø-Rårup-Skjold
Peter Andersen 
Hovedvejen 3A, 7130 Juelsminde 
Tlf. 2945 8624 
peter.andersen16@gmail.com

Juelsminde
Kim Laursen 
Industrivej 6 
7130 Juelsminde 
Tlf. 6039 2739 
Kim.laursen@profibermail.dk

Hedensted-Daugård-Ølsted
Lars Bro 
Skovparken 19, 8722 Hedensted  
Tlf: 4052 9061 
lars.bolvigbro@gmail.com

Løsning
Henrik Andreasen 
Frederikslystvej 44, 8723 Løsning 
Tlf. 7579 0369 / 4059 0369 
henrik.andreasen@hotmail.com

Øster Snede
Britta Jensen 
Skovvej 20, Kragelund, 8723 Løsning 
Tlf. 7589 3417 / 2014 3417 
britta.skovvej20@gmail.com

Lindved
Aage Poulsen 
Agersbølvej 21, Lindved 
7100 Vejle 
Tlf. 7585 1331 / 6160 1313 
liselundpoulsen@gmail.com

Tørringegnen
Mette Herløv Jepsen 
Guldagervænget 28, Ølholm 
7160 Tørring 
Tlf. 2482 8541 
metteherloevjepsen@gmail.com 

Hvirring-Hornborg-Korning
Grethe Christiansen 
Boring 24 
8763 Rask Mølle 
Tlf. 7567 8471 / 6080 6071 
boringnedergaard@gmail.com

Uldum
Lars Knudsen 
Langagervej 4 
7171 Uldum 
Tlf. 6136 6334 
ljkuldum@gmail.com

VU kontakt
Amalie Andrea Lundberg 
Tlf. 4143 9700 
amal7299@hotmail.com

Medlem af regionsbestyrelse

Annette Bolvig 
Skovparken 19 
8722 Hedensted 
Tlf. 2886 3171 
annette.bolvigbro@gmail.com

EU-udvalg Østjylland

Sejer Mortensen 
Karl Christiansen 
Bent Petersen

Venstre i Hedensteds 
folketingsmedlem

Formand for Venstre 
Troels Lund Poulsen 
Tlf. 2075 7363 
troels.poulsen@ft.dk

Venstres medlem 
af Europa-Parlamentet

Asger Christensen 
Tlf. 2020 8169 
Asger.christensen@europarl.europa.eu

LOF 
Liberalt Oplysnings Forbund

LOF Trekanten 
Tlf. 3071 3701 
www.lof.dk/trekanten

Hornsyld Bilcenter ApS

Mads Hansen

Hornsyld Industrivej 1
8783 Hornsyld
Telefon 75687611

info@75687611
www.hornsyldbilcenter.dk



Kontakt 44 51 73 37
www.dao.as

Returadresse:
Bent Petersen
Søren Nielsens Vej 5
8783 Hornsyld

Returneres ved varig adresseændring

• Underleverandør til jernindustrien
• Certificeret efter ISO 9001 / 14001 / 45001
• Produktion og salg af Hema Kranudstyr
• Reparation entreprenørmateriel, 
 industrianlæg og landbrugsmaskiner.
• Salg af reservedele, værktøj og tilbehør

KSM Steel A/S
Bøgballevej 19, Kragelund, 8723 Løsning

Tlf. 7589 3711 · www.ksmsteel.dk

Efterisolering · Solceller · Vindmøller
Energi-optimering · Varmepumper

Keld Bach · Tømrervej 12, Brund · 7130 Juelsminde
Tlf. +45 30 27 24 42 · kb@3Senergy.dk

www.3Senergy.dk


